

На гастроли в соседние области

Артисты Джалал-Абадского киргизского драматического театра Медетбеков, Мамытов, Абдылдаева и другие выехали на гастроли в Таласскую долину Фрунзенской области. Они покажут животноводам «Женитьбу» Н. В. Гоголя.

Вторая группа артистов драматического театра на днях выехала на гастроли в Ошскую область. Артисты побывают в Ошском, Карасуйском, Араванском и других рай-

онах, выступают на полевых станах хлопкоробов. Там они покажут пьесу «Эгиз бала» («Близнецы»). В составе этой группы — заслуженный артист республики Базарбаев, артисты Ахматова, Кемпербаев, Кадырбаева.

В октябре этого года коллектив драматического театра примет участие в республиканском фестивале театрального искусства.

Р. Афанасьева.



Сцена из драмы «Эгиз бала» («Близнецы») в постановке Джалал-Абадского киргизского драматического театра.

Фото И. Машенцева.

2 А В Г 1957

„Знамя коммунизма“
г. Джалал-Абад